Anlage 1:

Jahresdauerlinie: Verteilung Erzeugerkapazitit
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BHKW 235kWel. / 365 kWith.: 6.400Vbh
Gaskessel 1120 kWth.: 2.900Bh
Speicher: 20m3
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Kenndaten BHKW

elektrische Leistung BHKW [kWel.] 235
thermische Leistung BHKW [kW1th.] 365
Feuerungsleistung [KWF] 669
Speicherdaten
Volumen [m3] 20
Projektierte Betriebsdaten
Vollbenutzungsstunden BHKW [h/a] 6400
Vollbenutzungsstd. Gaskessel [h/a] 570 (2900 Bh)
Maximalleistung Gaskessel [kW] 837
Starts BHKW [-/a] 470
Deckung Eigenstrombedarf [%] 83
KWK-Anteil Warme [%] 79

Eigenstromanteil BHKW [%] 42



